

据统计上半年各个省份

居民收入增速均超 CPI 涨幅

据中国经济网消息 随着各省区上半年报告的全部公布,各省居民“钱袋子”——收入增长情况也随之“出炉”。记者通过梳理和对比发现,上半年29个省市区城镇和农村居民收入增速均超过10%,31个省份城乡居民收入增速全部“跑赢”CPI。

从数据中发现,今年上半年,我国农村居民收入增速整体快于城镇居民;27个省份农村居民收入增速超过城镇居民,其中17个省份农村居民收入增速超过20%。上半年,居民收入增长最快的是海南省,城镇和农村居民收入分别达到19.4%和31.7%。

中西部省份居民收入增速整体快于东部省份。农村居民收入增速中西部省份则要快于东部省份。11个东部省份仅有辽宁、广东、海南3省农村居民收入增速超过20%,而20个中西部省份中有14省农村居民收入增速超过20%。

原油对外依存首超美国

工信部称我国石油消费增速超 GDP

据京华时报消息 工信部8月2日公布的数据显示,我国原油(93.05,-0.10,-0.11%)对外依存度达55.2%,已超越美国。记者了解到,这是我国原油对外依存度连年打破历史纪录后,首次超过美国。

工信部是在“2011年上半年石油和化学工业经济运行情况”报告中披露上述数据的。报告称,今年以来,我国能源消费持续快速增长,对外依存度不断扩大。1月至5月,国内石油表

观消费量(产量加上净进口量)达1.98亿吨,同比增长10.3%,增速比1至3月小幅回落1.6个百分点,继续保持快速增长态势。其中,原油表观消费量为1.91亿吨,增长8.5%,对外依存度达55.2%,已超越美国(53.5%)。工信部方面表示,目前我国石油消费增速超过了GDP增速,能源消费增速过快,给能源生产和节能减排都带来巨大压力。

所谓原油对外依存度即我国所消耗原油

对外依赖的程度,它牵扯到我国的能源安全问题。更值得关注的是,我国原油对外依存度的增长是和原油价格的上涨联系在一起的,二者互相刺激,使得我国进口原油成本大增。前5个月,国内进口原油1.07亿吨,同比增长11.3%,月均进口量2130.2万吨;进口金额788.99亿美元,同比增长45.6%,占进口贸易总额的45.1%;进口均价为740.8美元/吨,同比上涨30.8%。

食用油限价令解禁

金龙鱼提价 涨5%左右

据新华网消息 继鲁花花生油率先提价后,曾被国家要求限价的食用油企业终于扛不住成本的压力启动涨价计划,记者8月2日从金龙鱼母公司益海嘉里方面证实,公司部分食用油正式提价,幅度为5%左右。

三类油价格上调

有金龙鱼的代理商表示,金龙鱼食用油调和油(5L)自8月1日起每箱上涨14元,每桶上调3.5元,幅度为5.86%,现价63.25元/桶。

该公司有关负责人8月2日则向记者表示,益海嘉里旗下的豆油、菜油、调和油价格都将上调5%,其他油种则没有变化。“本次提价已经通过了国家发改委的批准”,该负责人还表示,预计销售终端零售价格调整需两周左右才能体现。

缘于成本压力巨大

据了解,去年11月,国家发改委要求中粮集团、益海嘉里、中纺集团和九三粮油集团在今年3月底前,必须保证油价平稳。到了4月份,备受原料成本压力的金龙鱼、福临门等又接到发改委的建议,希望6月底前再次暂缓提价。

7月初,鲁花就率先提价,不过当时有消息称,限价令可能再次延期至8月15日,而这一消息也使得鲁花的提价遭受质疑;不过,7月中旬,又有消息称,发改委价格司相关负责人回应称,之前对于食用油限价的禁令的确已经解除。

金龙鱼方面当时接受记者采访时也这样表示,“截至目前,成本与销售价格仍是倒挂的局面,至于今年内是否会提价暂时不好说。”

如今不过一个月,金龙鱼开始提价,公司有关负责人表示,自去年11月份以来,由于原料成本大幅上涨,价格倒挂的局面持续至今,倒挂价格最高达1000元/吨,而且物流、油瓶等材料涨幅也较大,但企业一直承担社会责任,稳价保供。

李嘉诚出价300亿港元 收购英国最大水务公司

据腾讯网消息 8月2日,长江基建(1038.HK)宣布,其将联合长江实业(0001.HK)及李嘉诚基金会共同持有的UK Water,收购英国最大水务公司之一Northumbrian,涉及金额24.116亿英镑,相当于约309.167亿港元。其中,长建及长实各提供40%资金,20%则由李嘉诚基金会提供。就这一交易,长江基建方面已与Northumbrian达成一致,但仍需其他股东和监管部门批准。

这是李嘉诚第二次成功收购英国公共事业资产。去年7月,以长江基建为首的李氏财团,斥资58亿英镑收购了法国电力公司(EDF)旗下的英国电网企业。

今年年初,李嘉诚出手争夺英国E.ON旗下的英国电网资产,以37亿英镑成为出价最高的竞购者,若收购成功,李嘉诚将掌控几乎占英国一半的电网设施。但该笔交易最终仍以失败告终,美国电力生产商PPL集团以35亿英镑成交。市场普遍认为,不利于英国电网系统的竞争,是李嘉诚此次受挫的主因。

而为了避免再次因“竞争”问题重蹈覆辙,在收购这家英国最大水务公司之前,李氏财团已将其现有英国水务资产出售。李嘉诚2004年以5138万英镑全额收购的英国自来水供应商剑桥水务(Cambridge Water),已以7480万英镑的价格向汇丰出售。

东吴证券公用事业分析师薛辉蓉指出,供水是比较典型的公用事业型企业,业绩相对稳定。但由于英国政府对公用事业价格的管理日益严格,已导致众多投资者放弃英国水务资产。

不过,汇丰证券分析称,长江基建的目的是,收购海外比较有规模而且有良好的回报的资产,而英国可以提供一个安稳且赚钱的环境。



球迷“内战”

8月2日,国际米兰球队在北京工人体育场进行公开训练课时,一名身穿AC米兰红黑间条球衣的球迷出现在了看台中央,随后与周围的国际米兰球迷(蓝黑间条球衣)发生了口角,国际米兰球迷要求这位球迷脱下AC米兰球衣或离开国际米兰球迷阵营,在没有得到正面的回应后,双方发生了冲突,最终保安介入,这位AC米兰球迷球衣被强行脱下后,被保安带走。中新社发

云南楚雄“吸毒州长”被双开

受贿逾千万元 有23套房6套在澳洲

据中国青年报消息 中共云南省委常委8月2日决定,对楚雄彝族自治州原州长杨红卫、云南省地方税务局原局长王南昆、省住房和城乡建设厅原副厅长陈锡诚给予开除党籍处分,对涉嫌违法犯罪问题移送司法机关依法处理。

经查,杨红卫的主要违纪事实有:一、2006年至2011年,杨红卫在担任楚雄州委副书记、州长期间,利用职务便利为他人谋利,先后收受贿赂人民币1011.09万元、美元13.8万元、港币3万元、澳元3万元、贵重物品折合人民币95.98万元;二、巨额财产来源不明。经查,杨红卫、余赛英夫妇在昆明、个旧、弥勒、建水、大理有房产17套,在澳大利亚墨尔本有房产6套;三、在姚安县“7·09”地震恢复重建工作中失职,对灾后重建房屋质量问题负有重要领导责任;对云南德胜钢铁有限公司技改项目违规、土地使用违法问题负主要领导责任;四、妨害社会管理秩序,吸食毒品;五、违反社会主义道德,与多名女性发生不正当两性关系;六、违反廉洁自律规定,收受礼金人民币35万元。

王南昆的主要违纪事实有:1995年12月至2010年10月,王南昆在任德宏州委副书记、书记和省地税局党组书记、局长期间,利用职务便利为他人谋取利益,先后收受贿赂价值人民币476万元的房产三套(栋)和现金人民币20万元;违反廉洁自律规定,收受礼金人民币254万元及榉木桌椅、红豆杉根雕坐椅、檀香木观音雕像等贵重物品,使用超标车辆。

陈锡诚的主要违纪事实有:一、1999年至2011年,陈锡诚在担任省住建厅党组成员、副厅长期间,利用职务便利为他人谋利,



杨红卫

先后收受贿赂人民币108.5万元、港元2万元、价值1.3万元的欧米茄男式手表一只;二、贪污公款人民币16.98万元;三、在云南省城乡建设综合开发公司改制和保障性住房、流动人口出租房、花果山安居工程等项目不能正确履行职责,工作失职,造成重大经济损失;四、违反廉洁自律规定,收受礼金人民币90万元,购买使用超标车;五、违反财经纪律,滥发钱物,陈锡诚本人以各种名义领取钱物价值共计人民币30万元;六、妨害社会管理秩序,参与赌博。

“股市黑嘴”汪建中

一审被判7年 并处罚金1.25亿元



汪建中

新华社北京8月3日电(记者涂铭 李京华)备受关注的“汪建中荐股案”3日上午在北京市第二中级人民法院一审宣判,有“股市黑嘴”之称的原北京首放投资顾问有限公司法定代表人汪建中被法院以操纵证券市场罪,一审判处有期徒刑7年,并处罚金1.25亿元。

法院经审理查明,2007年1月9日至2008年5月21日期间,汪建中利用其实际控制交易的证券账户,交易38只股票,操纵证券市场共计55次,累计买入成交额52.6亿多元,累计卖出成交额53.8亿多元,非法获利共计1.25亿多元。

法院审理后认为,汪建中无视国家法律,为获取不正当利益,操纵证券市场,侵害了国家对证券交易的管理制度和投资者的合法权益,情节特别严重,其行为已构成操纵证券市场罪,依法应予惩处。据此,法院作出上述判决。宣判后,汪建中的辩护律师表示将提起上诉。